



# JEGYZŐKÖNYV



Készült Bakonyszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. augusztus 5. napján 15 órai kezdettel 8557 Bakonyszentiván, Rákóczi u. 37. szám alatt, a polgármesteri hivatal hivatalos helyiségében megtartott **nyilvános** üléséről.

## Jelen voltak:

Frum István	polgármester
Baranyai Miklósné	alpolgármester
Földing Zoltán	képviselő
Frum Imre	képviselő
Strommerné Biró Hajnalka	képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Baloghné dr. Pölöskei Hedvig jegyző

A polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fő képviselő közül megjelent 5 fő, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülést rövid úton hívta össze, mivel a bolt megnyitását követően megszorodtak a szeszesital fogyasztásával kapcsolatos problémák, ami azonnali intézkedést igényel. Javaslatot tett az ülés napirendjére:

## **Tervezett napirend:**

### **1. Rendeletalkotás szeszesital közterületi fogyasztásának tilalmáról**

Előadó: Frum István polgármester

A Képviselő-testület a javasolt napirendet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – határozathozatal mellőzésével - elfogadta. A továbbiakban a polgármester az elfogadott napirend szerint vezette az ülést.

## **Napirend tárgyalása:**

### **1. Rendeletalkotás szeszesital közterületi fogyasztásának tilalmáról**

Előadó: Frum István polgármester

Frum István polgármester elmondta, hogy probléma merült fel, hogy az újonnan megnyitott bolt előtt nem helyi lakosok szeszesitalt fogyasztottak, szemeteltek. Emiatt az a javaslat, hogy a közterületi szeszesital fogyasztást tiltsa be az önkormányzat, így a rendőrség ilyen esetben el tud járni a randalírozókkal szemben.

A képviselők részéről további kérdés nem merült fel.

Baloghné dr. Pölöskei Hedvig jegyző ismertette a rendelet tervezetét.

A rendelet tervezettel kapcsolatban kérdés, további módosító javaslat nem merült fel. Jegyző jelezte, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § alapján a rendeletalkotás minősített többséget igényel. Bakonyszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testülete a megválasztott öt képviselő-testületi tagból jelen lévő 5 fő 5 „igen” szavazatával, 0 „nem”-szavazattal, 0 „tartózkodással” elfogadta az alábbi rendeletet:


**Bakonyszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024. (VIII. 05.) önkormányzati rendelete**

**a közterületen történő szeszes ital fogyasztás tilalmáról**

Az elfogadott rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A polgármester megállapította, hogy a tervezett napirend végére érték. További hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A polgármester az ülést 15:20-kor berekesztette.

K. m. f.

  
Frum István  
polgármester



  
Balogné dr. Pölöskei Hedvig  
jegyző